A/A NpaEnc: 472658
Hp/via ékdoong npaéng: 05/09/2022

EAEMXOZ ETKYPOTHTAZ
https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile

P.I=0.T".

ETKYPO ANTITPA®O
0 0O OO A

BE495F4A62CA1FBCOCFEA2BCF0276037

[IAEATO STEPEO | /

=0.T".

P.I.

"Yyog max 29.00pn

+7.43

AIATPAMMA AOMHZHZ

/7%

R S
SRS

R

R

=S oooa——
SO =0
S o

OrkOxz >XTEMHZ

E1=(12.11x4.37)=52.92

E2=(12.11x4.41)+[(1.76x4.41)/2x1.02x2]=59.692

Ea(E1+E2)=112.61 2

V(a)=1/3x2.00x112.61p2=75.07°

E3=(4.00x3.35)=13.40p2
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E£2=59.692

E1=52.624

£l=
mm 07546.00)=4.50*
E4=[(4.85x2.19) /2}+((4.85x2.28) /Z}+[(2.16x1.04) /2] [(1.724+1.74) /24076 }

EMBAAON KAAYWHX KTIPIOY:
E1=(1 N:i.uwwuwwmw_._»
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12.11x4.4
4.00x3.35)=13.40p?

+[(1.76x4.41)/2:1.02x2) 250,602
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E{Bop)E e =(ELLE2LESHE4)=> E(bop)=(52.92)4+59.60p+13.404:+ 2679 =152 80y
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wm_ o.zxm.__»\\w%uﬁr»é\NZA+.t+N.iv\MZ?t,&.ms\MT%._m__»

3.89+6.6 34.05

H(1.74+2.78)/21. 34 {(2.78+2.83) /2x8.13]=42 65

E1+E2+E3+E4=(59.16+34.05+4.50+42.65)=140,36:2>135.68)*
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EMBAAON KAAYUH3 KTIPIOY:

E1=(12.11x4.37

B3
Ea=

¥

=52.9292
+(1.76x4.41)/201.02x2) [=50.692
4.003,35)=13.402
4,75x5.65)=26. 792
/ E(kah)=(E1+E2+E3+E4)=> E(kah)=(52..924%+50.69%+13.40,2426.792=152.80,2

EMBAAON AOMHZHZ KTIPIOY:

E(Bou)=E(kan)=(E1+E2+E3+E4)=> E(Sou)=(52.92,2+59.69+13 4042+ 26.792=152.802

/ V=(2.45x152,84)=374.45°

KAIMAKA 1:50

1. EMBAAOMETPHZH:
Emeaveia nmédou (N1-N2-N3-N4-N5-N6-N7-N8-N9-N10-T9-N1)=508.84 2
To EpBaddv uttoAoyioTnKe e TNV HEBOOO 0pBOYWVIWV CUVTETAYHEVWV TWV KOPUPWV
To Nmedo BpiokeTtal oto O.T. 853 Tou Afuou Aapicaiwv evidg oxediou.
Kal €ival APTIO KAl OIKOBOMNOINO KATA Kavova CUPNPWVA HE TIG I0XUOUCEC TTOAEOOOUIKES DIOTALEIC.

2. OPOI AOMHZHZ:
ApTiétnTa : 200.00p2 TMpdowTro: 10.00u
MapékAhion : 150.00u2 MpoowTro: 8.00u Trpo NOK '73 / ApTidoTnTa 80.00u2 MpdowTro 6.00u mpo 13-03-1962
2uvTeAeoTrc Adunong : 2.9
MéyioTo Ywog: atrd 2.4 Kal avw TO OeKATTAACIO TOU ETTITPETTOPEVOU CUVTEAEDTH UE MEYIOTO UWog 32.00u + (2.00u ZT€yN)
KaAuywn Oikotrédou : katd N.O.K.

3. EMITPEMNOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ:
- K&dAuyn : Eoik x 60% = 508.84p2 x 60% = 167.562
- Adunon : Eoik x A = 508.84u2 x 2.9 = 1475,632
- Avoiktoi HuiutraiBpior Xwpol + Avolktoi E¢woTeg : E déunong x 0.40 = 508.842x0.40=203.532
- Avoiktoi HuiutraiBpiol Xwpol : E déunong x 0.20(max) = 508.842 x 0.20=101.762
- Avoiktoi E¢woTeg : (AvoikToi Hulutraifpior Xwpol + Avoiktoi E§waoTeg) - AvoikTtoi HuiutraiBpior Xwpol =101.73p2
- Avoiktoi E¢woTeg k106 O.I. 1 10% MAGTOUG TG OdOoU = 0.00u (dev UTTAPYOUV)
- MAayieg AtrooTdoelg : A=3.00+(hx0.10) 6=2.50+(hx0.05)
- Méyioto EmTpettopevo "YWog: 29.00u + 2.00u ZT€yn
- YTTOXPEWTIKOG AKAAUTITOC XWPOG : Eoik-EeTpeduevng kKAAuwns=>(508.842-305.30u2) =203.54 2
- Emrpemrépevog Oykog : Eddunong x 2.0. = 1475,63u2x5.00=7378,153
- YroxpewTtiky Puteuan AKaAUTITOU XWPOoU : YTTOXPEWTIKOC AKAAUTITOC X 2/3 = > 203.53x2/3=135.682
- YtroAoyiopog A : A =3.00 + 0.10 x 'Ywog = 3.00+0.10x10.00u=4.00p
- YTToAoyIiopog 6 : 6 = 2.50 + 0.05 x 'Yyog = 2.50+0.05x10.00u=3.00p
- YTToxpewTtik Aevdopoguteuon : EakA/200=apiBudg déEvTpwy
- ETTp/25=0p1Bu6¢ dEVTpwv
4. MPAFMATOIMOIOYMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ:
- KadAuygn 152.80u2 < 305.30p2 (TNG ETITPETTOPEVNG)
- Adunon : E Opbgpou=152.80u2 < 1475.632
- EyBadd tou kTipiou TTOU OEV TTPOCMETPWVTAI 0TN Adunon:
- Avoiktoi Huiutrai@pior Xwpot : 0.00 p2 < 101.732
- AvoIkTOi ECWOTEG @ 45.29)2
- Avoiktoi HuiutraiBpior Xwpol + AvolkTtoi E¢woTtec=0.00=p2<203.532
- Avoiktoi E¢woTeg ek10G O.I. 1 10% MAGTOoUG TG OdoU= 0.00u (dev uTTApYOUV)
- Mpayuatotroiovueveg MNMAayieg AtrooTdoelg (0) : 5.02u > 3.00u (Twv ETTITPETTOPEVWV)
- Mpayuatotrolotueveg OTTioBIE¢ ATTOOTACEIC (A) : 4.01u > 4.00 (TWV ETTITPETTOPEVWV)
- Mpayuartotrolotuevog 'Oykog : (loodyeio 618.84p3)+(21é€yn 95.193)=714.03u3<7378,155u3 (TOU EMITPETTOPEVOU OYKOU)
- Mpayuatotrolotuevn PuTeuon AKAAUTITOU :
E1=[(10.27x5.11)/2]+[(10.27+4.54)/2]+[(4.47+2.04)/2]+[(4.47+2.26)/2]=59.1642
E2=[(3.89+6.67)/2x6.45]=34.052
E3=(075x6.00)=4.50p2
E4=[(4.85x2.19)/2]+[(4.85x2.28)/2]+[(2.16x1.04)/2]+[(1.72+1.74)/2x1.76]+
+[(1.74+2.78)/21.34]+[(2.78+2.83)/2x8.13]=42.65u2 (TG UTTOXPEWTIKAG PUTEUGNG AKAAUTITOU XWPOU)
E1+E2+E3+E4=(59.16+34.05+4.50+42.65)=140.362>135.682
- O¢oeig Z1édBpeuong : MA - 111/04 (PEK 76/A/05.03.11) : 1 ©éon Z1dBueuong avda 100u? em@QAveEIag KTIpiou
A 1 ©éon ava katolkia/dlapépiopa 1 O€oeig Z1aBueuonc.
1 @€0€Ig 2TABPEUONG (TWV UTTOXPEWTIKWV).
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